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ATAT'QNIXMA B° TAEHX AYKEIOY
TETAPTH 18 NOEMBPIOY 2020
EEZEETAZOMENO MAGHMA : AATEBPA

*Ewg xai 1o 20 kepdroio™*

OEMA A

Al.’Eoto f pia cuvdptnon pe medio opiopov A.

a. [Tote | f Aéyetan yvnoimg avéovca 6’ £va ddotnua A Tov mediov
OPICUOV TNG; Movaoeg 5

B. I1ote n f Aéyeton meprrn); Movaoeg 5

v. [1ote Aépe 6T N f mapovoidlel 610 X, € A OMKO HEYLIOTO;
Movadeg 5

A2. No yopaKtnpicete T TapaKdTm TPOTACEIS ¢ XMOTES (X) 1
AavOaopéveg (A):

a. Av pio cuvaptnon f eivar yvnoiong avéovoa, tote | cuvaptnon — f

elval vtoypewTiKd Yvnoimg pdivovoa.

B. Av vt ovvaptnon f, pe nedio opiopov 0 R, woydel f(x)<3 yia
KkéOe x e R, t01€ N f Mapovoalel péyom tun to 3.

v. Av yio éva ypopuikd cvotnuo 2X2 woybder D =0, 1dte 01 gvbeieg mov
TOPLOTAVOVV 01 EEICMOELS TOV GUGTNUATOC TEUVOVTOL.

0. Av yw pio cuvaptnon f pe medio opiopod o R, wyvet f(3)< f(5),
1o1e M T elvan yvnoing avéovoa.

€. H ypagwn mapdotaon pog aptiog cuvaptnong Exel AEovo GOUUETPIOG
oV AovaL y'y.
Movaoeg 10
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OEMA B

B1l. No Aoete 10 chotuo

X +y? =5
y—-x=1

Movaoeg 8

B2. No epunvevocete ye®UETPIKE TO OMOTELEGLOL TOL TOPATAV®
GUGTNLOTOC.

Movaoec 4

B3. Avn Abon (X, Y;) Tov cuotpatog oto Bl epatnpa pe x >0 ko

y, >0 glvor AOo™M KoL TOL GVGTNUOTOG

{ZKX—BAy =-20
, kK,AeR

—KkX+Ay=06
TOTE!
I.No Bpeite Tovg «,AeR. Movadeg 7
I.AV éva ypappuko cvotnuo 2X2 £yetl povadikn Avomn kot .oyvovy T eENg
D=x-D Ko D=4-D

X y

va. Bpeite T ADGM TOL GLGTAHUATOG,. Movaoeg 6

OEMAT

Aivovtot o1 GuvapTNGELg

f (x):x—lz—\/;+1 Kot g(x)=5x*—4|x|
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I'1l. Na pedetnoete ) cuvdptnon f og mpog ™ povotovia.
Movaodeg 6
I'2. Na e€etdoete av n cuvdptnon g eival dptio 1) TEPLTTY.

Movaoeg 5
I'3. Noa amodeiEete 0TL

f (2020)+ g (2020) < f (2019) + g (~2020)

Movaoeg 7
I'4. No Adcete 10 GuoTNHO

3x-2y-g(-1)w=11
2x-5y—2w=3-f (1)

Movadeg 7
5x+Yy-2w=g(2)+21

OEMA A

Aiveton 1 yvnoing povotovn cvvaptnon T pe tedio optopod 1o R. Av
oY VEL

Al. Na dei&ete 6T 1 ovvdaptnon T eivon yvnoiog advéovoa.

Movaodeg 7
A2. No AMcete v avicoon
f(f(x2—3)—1)—4<0 Movadeg 7
A3. No Moete to cvoTnUa
{;fy(i)fﬁ)—wz =40 Movadeg 6
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A4. No anodeilete 6T n e€lomwon
x*—x+f(4)-f(5)=0
€xel OVO TPAYUOTIKES Kot Aviceg pilec.

Movaodeg 5

Y0g evYOpaeTE EMTUYIC. ... PO TAVO 0’ 0ha vysia!
EmpéAcia

Mratlivac NéoTopacg



